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Dram end bejs zemljotres  
Boj Luckija sutra u „Rutu“
Z. Čonkaš - 15.10.2010. - 00:50
Klub „Route 66“ sutra će pogoditi dram end bejs zemljotres, koji će izazvati 
čuveni didžej Boj Lucki, uz podršku domaćih di-džejeva: Rahmanee, Necone i 
Lemon...
Novosadska dnb publika već je imala priliku da uživa u sjajnim nastupima „srećnog 
dečka“, jer svaki njegov dolazak u naš grad obećava odličnu zabavu.

DNB - Boj Lucki dolazi iz Stokholma, gde živi i radi kao di-džej, producent, promoter 
i vlasnik izdavačke kuće „Mir Records”, sa kojom ima niz uspešnih projekata. Otkad 
postoji dnb scena u Švedskoj, Boj Lucki je odigrao jednu od značajnijih uloga u 
njenom razvoju, pogotovo osnivajući jednu od najvećih dnb večeri na skandinavskom 
poluostrvu 2000. godine, pod nazivom „Rekyl“. Važno je istaći da MIR Crew, pored Boj 
Luckija, čine još dva di-džeja i producenta: Toni Basi i Ljudas. Od svog osnivanja trio 
je sarađivao sa imenima poput „UK Apache“, „Top Cat“, „MC Spyda“ i „Million Stylez“. 
Uspeh se manifestovao tako da su njihove pesme „razvaljivale“ plesne podijume širom 
sveta, te su stigle i na vodeće muzičke radio stanice. Njihov zvuk se može opisati 
kao vrlo ritmičan, koji se proteže kroz mnogo muzičkih stilova kao što su dram end 
bejs, dabstep, bits and rege-džangl. Trenutno rade remikse za nekoliko vrhunskih 
izvođača. Za Boj Luckija možemo reći da je jedan zaista zauzet čovek, čija se dabvajz 
selekcija čula u svim krajevima sveta, od Hong Konga do Toronta, od Londona do 
Moskve... „Baseline” je za posetioce žurke obezbedio iznenađenje u saradnji sa školom 
stranih jezika PAL. Obezbedili su poklon-vaučer za dopisni kurs engleskog jezika 
posetiocima koji bi da se oprobaju za mikrofonom i „bace“ svoje fristajl rime, pri čemu će 
publika aplauzom izabrati najboljeg, kojem će pripasti vaučer.  

Vodimo vas na žurku
CENE - Karte za sutrašnju ludu žurku u „Route 66“ mogu se kupiti na ulazu u klub po 
ceni od 200 dinara do ponoći i 300 dinara nakon nje. U saradnji s organizatorima žurke 
iz Baseline DJ’s ekipe, „24 sata“ je obezbedio besplatne karte za najbržih pet čitalaca 
koji danas tačno u podne pošalju svoje podatke na adresu: baselinedjs@gmail.com.
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